

这里去主城区不用绕路了 海口秀英区一“断头路”打通

南国都市报1月11日讯(记者 王康景 文/图)宽敞的双车道柏油路与原先已经铺好的水泥路完成了对接和贯通,沿线小区的居民把车开出小区的道闸,立即就可以拐入柏油路直通长海大道。1月11日上午,记者在海口秀英区西海岸中国移动海口分公司南门配套市政道路项目现场看到,此处的这条“断头路”已经实现通车,给周边居民出行带来了便捷。

记者现场看到,这条新建的柏油路连通了长泰街,为东西走向,西起三弦慧府小区北门现状路,东至长海大道,此路的打通除了便捷包括三弦慧府1期和2期的小区居民出行外,也方便了珈宝广场和中国移动海口分公司两处办公大厦上班族的出行。

据悉,该项目道路总长约169.66米,规划设计红线宽度16米,用地面积

约2778.57平方米(合4.17亩),按照新建市政配套道路标准建设。主要建设内容包括道路工程、交通工程、给排水工程、电力管沟、照明工程及绿化工程等。

“这条道路打通前,这里比较脏乱差,而且我们出行往主城区方向走,都要绕道长滨路,现在打通了,我们就可以通过长泰街直接进入长海大道,然后往长滨路方向走。”居住在长泰慧府2期小区的业主李先生说,他很高兴这条“断头路”能打通,并点赞这是一项民心工程。

海南倡誉工程有限公司项目经理王仕琳介绍,这条“断头路”项目于2023年10月份开始进场施工,并于2023年12月底完成路面建设实现了通车的需求,目前项目还有路灯通电和绿化带树池的部分工作还在收尾阶段,将争取尽



长泰街断头路部分“打通”。

快完成剩余工程,并办理交接手续。

“这条道路的建设不仅能够解决周边居民的出行需求,同时能完善该片区路网结构,改善该片区的交通出行条件,缓解局部交通压力。”海口市秀英

区市政维修管理中心外勤组长黄建家说,待项目剩余工程完成,具备验收条件,将尽快与项目建设方办理交接手续,交接后该中心将负责道路的日常管理和养护。

租用海南旅游客运车辆 可通过这个平台 查验车辆是否合规

南国都市报1月11日讯(记者 王小畅)近日,海南省交通运输厅向旅游客运车辆的承租人(交通运输企业、旅行社等)印发了提示函,要求认真落实不租用在海南违规经营的外省籍客车等“六不租”制度。

交通部门提醒用车主体认真落实“六不租”制度,即不租用未取得相应客运经营许可的经营者车辆、不租用未持有有效道路运输证的车辆、不租用未安装卫星定位装置的车辆、不租用未投保承运人责任险的车辆、不租用未签订包车客运合同的车辆、不租用在海南违规经营的外省籍客车。违规租用不合规车辆,既可能在遇到交通执法检查时中止行程、耽误时间,也可能在出现交通事故、投诉和纠纷时难以核查处理、难以理赔索赔,还将承担相关违法责任。

海南道路运输局已通过海南省旅游客运服务信息平台(网址 <http://36.101.208.106:9090/LvyouKeyun/rest/loginForOut>)公布本省已取得旅游客运经营许可且拥有合规旅游客车的企业的基础数据、车辆状态和联系方式等信息,承租人可以在租用车辆时提前通过该网站查询了解。海南交通部门鼓励用车主体优先选择租用近两年质量信誉考核等级较高(由高到低排序为AAA级、AA级、A级、B级)的企业所属车辆。

鼓励本省已取得道路旅游客运经营许可且拥有合法正规车辆的旅游客运企业加入省道路运输协会、省旅游协会联合搭建的海南省旅游客运综合服务平台(网址 <http://xltzch.com>,微信小程序“新旅投租车”)开展租包车业务。鼓励承租人通过省道路运输协会、省旅游协会联合搭建的海南省旅游客运综合服务平台在线租车,并签订旅游客运或包车客运合同。道路客运经营者要进一步加强车辆和驾驶员管理,规范经营。

白沙首家智慧公共停车楼 开始试运营



南国都市报1月11日讯(记者 梁振文 文/图)1月11日,记者从白沙黎族自治县有关部门获悉,位于白沙县城卫生路的智慧公共停车楼已经建成并具备运营条件,于1月10日起至4月11日进行为期3个月的试运营,试运营期间均免收停车费。

据了解,该停车楼为地下1层,地上5

层共6层的装配式钢筋混凝土框架结构,总建筑面积6845.17平方米,共设有机动车位184个,其中,普通车位145个、充电桩停车位34个、子母车位5个,另设有乘客电梯1台。该停车楼紧靠机关单位、商超、学校、医院等人员密集场所,投用后将极大缓解周边停车难问题。



▲停车楼内部。

◀停车楼。
(白沙融媒体中心供图)

三亚与江苏省苏州中学 签约合作办学

南国都市报1月11日讯(记者 胡丽齐)1月9日,三亚市人民政府与江苏省苏州中学合作办学签约仪式在三亚市政府举行。根据协议,双方将本着“优势互补、合作共赢、自愿平等”原则,以“高标准、高质量、高品位”为引领,着力将苏州中学三亚学校打造成为三亚学校教育科研的前沿阵地、课堂教学的示范平台和基础教育标杆校、示范校。

苏州中学校党委书记卫新表示,合作办学是信任,更是责任和使命。苏州中学定当不负重托,不辱使命,把苏州

中学三亚学校办成海南乃至全国最好的学校之一。

三亚市政府副市长何世刚表示,苏州中学是苏州市乃至全国优质教育资源,相信通过与苏州中学合作,共同建设一所特色鲜明、社会认可度高的优质学校,也助力三亚实现优质教育资源各区全覆盖的目标。

据悉,截至目前,三亚洽谈合作办学项目共24所,已落地合作办学学校18所(其中已开学16所,在建项目2所),在谈项目6个。

乐东一干部 受贿180万元 获刑四年六个月

南国都市报1月11日讯(记者 张宏波)近日,乐东法院审理了一起受贿罪案件,以犯受贿罪,判处被告人李雄有期徒刑四年六个月,并处罚金40万元。宣判后,被告人未提起上诉,判决已生效。

2017年至2019年初期间,被告人李雄利用担任乐东黎族自治县生态环境保护局局长的职务便利,为林某龙等8人在11个项目上提供帮助,非法收受林某龙等8人共计约180万元。乐东法院认为,被告人李雄身为国家机关工作人员,利用职务便利为他人谋取不正当利益,收受他人钱款共计180万元,数额巨大,其行为已构成受贿罪。李雄到案后如实供述自己的犯罪事实,系坦白,自愿认罪认罚。综合被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害后果,遂作出上述判决。

三亚举行2023年市级社会组织等级评估授牌仪式 18家组织获评 3A及以上等级

南国都市报1月11日讯(记者 沙晓峰 胡丽齐)1月11日下午,三亚市民政局举行2023年市级社会组织等级评估授牌仪式,为18家获评3A及以上等级的市级社会组织授牌。

据悉,社会组织等级评估是通过指标引领,推动社会组织自我完善、规范运行的重要举措。2023年9月,三亚市民政局启动2023年市级社会组织等级评估工作。经自主报名、资格审核、第三方考察评议、专家评估审定、结果公示等工作流程,三亚市民政局对参评的社会组织从党建工作、基础条件、内部治理、工作绩效和社会评价等方面进行综合评审,最终18家社会组织获评3A及以上等级。